

# 消除噪声污染 切实还“静”于民

## 我市召开噪声污染防治专题会

本报讯(记者 孟磊)为深入贯彻习近平总书记关于“还自然以宁静、和谐、美丽”的重要指示精神,全面推进噪声污染防治工作,近日,我市召开噪声污染防治工作专题会。

会上,与会人员认真学习了新修订的《中华人民共和国噪声污染防治法》和生态环境部噪声污染防治有关会议精神,重点分析了我市噪声污染防治现状,制

定了下一步工作计划。

会议指出,要立足职责,依法行政,形成合力,推动《噪声污染防治法》全面有效实施;要合理谋划并推动自动监测点位建设,设置对比站点进行数据对比,确保精准反映我市噪声真实情况;要加强日常管控,开展科学化、精细化管理,着力解决交通、工地、生活、工业等噪声污染问题;要加强监督执法,依法查

处无排污许可证、超标排放工业噪声等违法行为;要完善制度标准,逐步建立噪声污染防治目标考核机制,制定噪声排放控制地方标准,建立完善噪声污染防治制度体系。

会议强调,要持续宣传普法,加强噪声污染防治法宣传,提高全社会噪声污染防治意识,调动各方力量共同防治噪声污染。



近日,信阳监狱政治处工作人员一行深入罗山县楠杆镇,开展“四送一助力”结对帮创活动,围绕“送政策、送文化、送健康、送温暖,助力乡村振兴”这一主题,充分发挥示范引领作用并开展系列活动。在该镇新时代文明实践所,大家参观了实践所场地、硬件设施,查看了软件资料、阵地建设等情况。 胡斌 摄

## 理性看待“医美” 小心“美丽陷阱”

### 市市场监管局12315指挥中心发布医疗美容消费警示

本报讯(记者 马依帆)昨日,记者从市市场监管局获悉,随着医疗美容市场快速发展,因医疗美容引起的消费纠纷不断增多,为维护消费者合法权益,市市场监管局12315指挥中心提醒广大消费者理性看待“医美”需求,正确选择“医美”机构,审慎作出“医美”决策。

与生活美容不同,医疗美容具有创伤性或侵入性,属于将医疗技术运用到美容中,大体可分为皮肤美容类、整容整形类、医美美容类。医疗美容皮肤美容类包括光子嫩肤、热玛吉、灌肤、祛斑、美白等;整容整形类包括垫鼻梁或下巴、削骨磨皮、牙齿矫正等;医美美容类包括隆胸、吸

脂、永久脱毛、除皱紧肤等。

正规医疗美容机构是需要经卫生行政部门登记注册获得《医疗机构执业许可证》、有明确的医疗美容诊疗服务范围、符合医疗机构标准、有执业资格且具有一定工作年限的执业医师和注册护士的医疗专业机构,与生活美容机构具有明显差别。

根据相关投诉数据分析,当前医疗美容存在的主要问题有:部分“医美”机构证照不齐全,未取得“医美”经营许可或超范围经营;机构工作人员不具备执业资格,操作不规范;医疗产品渠道不明,部分“医美”机构使用假货、水货针剂以及山寨设备等;“医美”效果难以评估,服务质量

与消费者预期仍有较大差距。

据介绍,当前“医美”市场的监管治理体系正在逐步完善,“医美”消费者的自我保护意识不足,是其权利受到侵害的主要原因。市市场监管局12315指挥中心提醒广大消费者要树立正确的审美观、消费观,不要盲从、跟风、攀比,同时也要充分认识“医美”存在的不确定性和风险性,结合自身实际需要,慎重选择,理性消费。

提个醒儿

## 用爱“编织”暖冬

### 二十里河社区志愿者为困境儿童送去过冬装备

本报讯(记者 李凯)“围巾松松软软,既保暖又防寒,来,阿姨给你戴上,很漂亮呢!”昨日,在羊山新区二十里河街道二十里河社区安置小区内,社区巾帼志愿者为萍萍(化名)戴上了新围巾。

据介绍,围巾、手套和帽子都是社区志愿者一针一线亲手所织,饱含着爱心与关怀。萍萍戴上新收到的围巾和帽子,整个人立马精神起来,虽然吐字不清,但脸上乐开了花。

萍萍妈妈告诉记者,孩子今年8岁了,因智力低下,语言发育迟缓,每周都要做康复训练,这几年家中花费巨大。“家里也不咋富裕,也没给孩子买过围巾和帽子,社区送来的东西很实用,孩子很喜欢。大家总是惦记萍萍,真是心里暖暖的,感谢社区给予我们很多帮助。”萍萍妈妈激动地说。

看着萍萍脸上露出灿烂的微笑,洋溢着幸福而温馨的笑容,萍萍妈妈激动地擦拭着眼泪。志愿者嘱咐孩子妈妈:“孩子开心的笑容是最好的回报,您要鼓起勇气,乐观生活,坚强面对目前存在的困难。街道和社区竭尽所能给予你们帮助,最大限度为你们排忧解难。同时,祝愿孩子健健康康、快乐成长。”

在随后的走访慰问中,每到一户,巾帼志愿者都会深入了解孩子们的生活环境、家庭情况,认真聆听他们在生活和学习中存在的问题和困难,勉励他们要树立信心,克服困难,保持积极乐观的心态,勤奋学习。

“我们通过走访慰问,不仅为困境儿童家庭提供物质上的帮助,更重要的是让孩子们感受到爱心的传递,让他们感受到社会大家庭的关爱与温暖。街道将积极争取各项政策,整合各类社会资源,让每一位有需求的困境儿童都能在爱的呵护之下茁壮成长、幸福生活。”二十里河街道相关负责人表示。

## 破获花卉被盗案 居民赠旗谢民警



居民送来锦旗 王长江 摄

本报讯(王长江)近日,淮滨县北城辖区居民将一面写有“人民好警察,百姓贴心人”的锦旗送到淮滨县公安局北城派出所,对民警破获被盗花卉案表示感谢。

事情还要从头说起。近日,淮滨县公安局北城派出所接到一小区居民陈某某报案,其门口栽植的花卉多次被偷。群众利益无小事。接警后,派出所高度重视,迅速组织警力进行走访摸排。通过视频连续追踪,民警很快锁定嫌疑人的体貌特征和住所。经过几个昼夜的蹲守,最终在一出租屋内将嫌疑人孙某某抓获,并当场搜出其盗窃的各种花卉10余盆。

案件破获后,北城派出所及时将赃物花卉退还给受害人,于是便有了本文开头的一幕。